



Page: 17

Reach: 50000

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 221 cm2

1 / 1

Akcija SIPA-e kodnog naziva "Art" na području BiH, Hrvatske i Srbije

Falsificirali policijske značke

Pretresi na području Orašja i Bosanskog Samca • U BiH uhapšeni Jasminko Petrović, Miroslav Marković i Željko Josipović, a u Srbiji još jedna osoba

Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) u utorak su u ranim jutarnjim satima, u okviru združene akcije kodnog naziva „Art“, uhapsili tri osobe i izvršili pretrese objekata na šest lokacija na području Orašja i Bosanskog Samca. Ove aktivnosti realizirane su prema naredbama Suda i Tužilaštva BiH.

Akcija „Art“ provedena je u koordinaciji s MUP-om Republike Hrvatske, na čijem su području, također, izvršeni pretresi objekata i hapšenja više osumnjičenih osoba. Akcija je rezultat višemjesečne istrage koja je provedena u BiH i Hrvatskoj s ciljem prikupljanja dokaza i dokumentiranja nezakonitih aktivnosti osumnjičenih.

Na području BiH uhapšeni su J. P., M. M. i Ž. J. zbog sumnje da su počinili udruživanje radi činenja

krivičnih djela u vezi s krivotvorenjem isprave. Kako nezvanično saznajemo od izvora bliskog istrazi uhapšeni su Jasminko Petrović, Miroslav Marković i Željko Josipović.

Oni se sumnjiče da su u periodu od 2013. do ove godine na području BiH i Republike Hrvatske izrađivali i prodavali razne krivotvorene isprave, i to pasoše, lične karte, vozačke dozvole, kao i policijske značke i službene legitimacije policijskih agencija, obavještajnih službi i vojno-sigurnosnih službi Bosne i Hercegovine, Republike Hrvatske i drugih država regiona. Također su izrađivali i prodavali razne diplome, uvjerenja, svjedočanstva i druge isprave.

Izvršenim pretresima pripadnici SIPA-e pronašli su i privremeno oduzeli više policijskih i vojnih znački i službenih legitimacija, put-

ne i druge isprave za koje se sumnja da su krivotvorene, kao i druge predmete koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku.

Također, na području Republike Srbije uhapšena je jedna osoba te su izvršeni pretresi objekata na više lokacija. **Dž. Bl.**



Krivotvorili značke sigurnosnih službi u BiH i Hrvatskoj